

温度低于15 时,蓄电量降到原来的七八成 电动车冬季跑不远是正常现象

现下,越来越多的市民选择电动车作为代步工具。不过,近段时间不少市民来电咨询,为什么电动车就像要冬眠一样使不上力,充满电后跑的距离比夏天明显要短很多。

是不是电动车的蓄电池不行了?21日,记者就市民的疑问咨询了8890电动车维修加盟商,同时也邀请夏师傅为大家介绍冬季电动车使用知识。



电器插座不匹配 一通电就跳闸了

通讯员黄徐婷报道 电热水器怎么一通电就跳闸了?这让家住溪中东路的张先生很是烦恼。

装了电热水器却无法使用,别提有多糟心了。张先生说,天气转冷,一家人洗澡都指望电热水器烧水来洗。

热水器一通电就跳闸,肯定是短路造成的。上门检查的8890刘师傅将目标锁定在电热水器和插座接触的地方。观察到电热水器插头没有烧焦的迹象,他又拆下插座检查。外壳拆下来后,只见插座里面的零线和火线全部断了。

刘师傅介绍,这个无法承受大功率的电器,而电热水器的功率一般在2000瓦左右,插座承受不了,无法带动电热水器运转,这才引发电路跳闸。刘师傅建议,重新购置并更换防漏电的专用插座,提高使用的安全性。

12月13日,西城街道花港路流动人口邓某武未按规定办理居住登记,被警方处以50元罚款。

12月20日,经济开发区荆山夏村流动人口包某勇、江南街道千鸿路流动人口林某君,未按规定办理居住登记,分别被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

12月15日,象珠镇清渭街村房东王某娇未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

12月18日,经济开发区大坎山沿村二手房东夏某鹏、夏溪村二手房东朱某方,未按时报送流动人口信息,分别被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。



注销清算公告

永康市连盈工贸有限公司于2017年12月20日经股东会决议,决定终止经营,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市城西新区溪湾周村下马桥路1号

联系人:胡铁军

联系电话:13777530548

永康市连盈工贸有限公司清算组
2017年12月22日

记者 任晓

充满电少跑50公里 外卖小哥很烦恼

钟先生是一名外卖小哥,每天都要骑着电动车穿梭在城区的大街小巷。对于他们来说,电动车的续航能力很重要,因此今年买电动车的时候,特意挑选了一款续航时间久的。

不过近段时间,他发现买来还没一年的电动车蓄电能力下降了。原先充满电量能连续跑180公里,现在跑

130公里左右就没电了。他怀疑蓄电池有问题,于是特意拨打8890热线咨询电动车维修商夏师傅。

蓄电池没有问题,冬季电动车的续航能力本来就要比夏天弱。夏师傅说,电动车用的大多是铅酸蓄电池,而它的蓄电量与环境温度有关。

一般情况下,在15至35的环

境下,蓄电池的充电、放电能力正常。但当环境温度低于15时,它的蓄电量就会降到原来的70%至80%。如果气温降到零下10以下,蓄电量会更低。

所以,电动车每到冬天续航能力下降是正常现象,不需要更换电池,等天气转暖自然就会恢复正常。

快速充电能解燃眉之急 长期这样做会亏损蓄电池

电动车冬天续航能力要比夏天短很多,这就常常导致很多人出行时中途意外断电。市民程先生20日就遇到了这样的情况,最后他在路边的快速充电站充了一会电,解了燃眉之急。

大多数人都会像程先生一样选择快速充电站补充电量。实际上,长期这样做会亏损蓄电池,影响续航能力。夏师傅说,

蓄电池一般在充电时先进行正常

充电,之后再行缓慢充电,用来弥补电池在充满电后由于自放电而造成的容量损失。快速充电没有补充的过程,也就是说,快速充电方式充电速度快,放电速度也快。显然,电池的寿命与充电次数有关系。

除此之外,快速充电器是高电流或高电压充电,会引起电瓶极板翘曲变形、酸液浓度增大,从而对蓄电池造成损害。

减少快速充电,夏师傅建议市民出行时合理规划路线,路途较远的可以选择另一种出行方式。同时,骑车时要尽量避免急启动、急刹车等高耗电行为,上坡时如有必要就下车推行。

当然,如果真的中途意外断电了,在城区范围内,市民可以拨打88900000联系夏师傅。届时,夏师傅会安排工作人员上门将电动车拖回店内进行正常充电。

钥匙意外断在锁内 8890师傅巧妙取出

通讯员黄徐婷报道 前几天下午,家住金胜路的应先生和妻子正在打扫二楼的房间和一楼车库。他计划把这两层楼租出去。

一个多小时后,房间打扫完毕,应先生拿出钥匙锁门,谁知意外就发生了。钥匙在反锁两圈后就拔不出来了,应先生用力一使劲,结果只听啪嗒一声,钥匙断在锁孔里面了。

过两天,约好的租户就过来看房了。到时大门打不开,那房子还怎么租出去啊?不过,应先生也没有慌张。掏出手机,直接向8890平台找了开锁师傅。

十多分钟后,8890加盟商老跳开锁的丁师傅就拄着拐杖赶到了应先生家门口。

为了快速开锁,针对不同锁具,我会用上相应工具。丁师傅说,应先生家的门锁是一字锁,需要匹配一字锁的特制开锁工具。随后他弯着腰,眯着眼,观察锁孔内断钥匙的情况。

丁师傅先利用螺丝刀把锁筒外圈的盖子撬出,将锁芯转回到未插入钥匙时的位置,让弹子自动退回锁芯内,给后续取钥匙预留空间。

接着,丁师傅将一把前端带钩的特制镊子伸入锁孔,勾住断钥匙的锁

齿,一点点地往外平拉。

拉的力度、速度都有讲究,不能只图快,要不急不缓,还要根据锁孔的情况,随时调整锁芯位置,否则会损坏锁体内部。丁师傅说,虽然很快就能取出断钥匙,但他还是不敢掉以轻心,轻拉慢扯,谨慎操作,尽量不给客户带来不必要的损失。

几分钟后,丁师傅终于成功取出断在锁孔内的钥匙。他又向应先生要过备用钥匙尝试开锁,检查内部锁体是否出现故障或损坏。确定能正常使用后,丁师傅盖回锁筒盖子,才收拾好工具放心离开。

招标公告

招标项目编号 2018永施招第5号

永康经济开发区栎陇公墓道路工程,根据有关法律法规规定,拟向社会公开招标,现将报名有关事项公告如下:

一、工程概况:新建道路,道路总长695米,设计标准为四级公路,路面宽6米,建设面积4170平方米。路面结构采用15cm5%水泥稳定碎石基层+20cmC30水泥混凝土面层,设计速度为20km/h。

二、工程地点:永康经济开发区栎陇。

三、招标控制价:4005164元

四、招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于2017年12月22日至12月28日(8:30-11:30,13:30-16:30,节假日除外),到金华市公共资源交易中心永康市分中心(永康市金城路518号<汽车东站大楼8楼>)现场报名,报名成功后可购买招标文件。本次招标文件每套售价450元,售后不退。

五、投标人资质要求及报名需携带材料详见:www.zjzfw.gov.cn、www.jhztb.gov.cn和www.ykztb.cn。

浙江省永康市五金科技工业园开发有限公司

浙江永安工程监理咨询有限公司

2017年12月21日